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DISCIPLINNÄMNDEN VID BESLUT  2022-04-11 

NASDAQ STOCKHOLM 2022:04 

 

 

 

Nasdaq Stockholm 

Precomp Solutions AB 

 

BESLUT 

Disciplinnämnden ålägger Precomp Solutions AB att till Nasdaq Stockholm betala ett vite 
motsvarande fem årsavgifter. 

Hemställan 

Aktierna i Precomp Solutions AB (”Bolaget”) är upptagna till handel på Nasdaq Stockholm 
AB:s (”Börsen”) MTF-plattform Nasdaq First North Growth Market. Bolaget har 
undertecknat en förbindelse om att följa Börsens vid var tid gällande regelverk för Nasdaq 
First North Growth Market (”Regelverket”).  

Börsen har anfört att Bolaget varken 2017, 2018, 2019 eller 2020 offentliggjort kallelsen till 
Bolagets årsstämmor på rätt sätt och därmed vid fyra tillfällen brutit mot punkt 4.2.3 (a) i 
kombination med punkt 4.1 i Regelverket.  

Bolaget har vidgått överträdelserna av Regelverket.  

  



 2 

Skäl för beslutet 

Regelverket 

Enligt punkt 4.2.3 (a) i Regelverket ska en emittent offentliggöra kallelse till bolagsstämma. Av punkt 4.2.1 i 
kombination med punkt 4.1 i Regelverket framgår att ett sådant offentliggörande, i fråga om tidpunkt och metod, 
ska ske på samma sätt som ett offentliggörande av insiderinformation. 

Enligt artikel 17 i Europaparlamentets och rådets förordning (EU) nr 596/2014 av den 16 april 2014 (”MAR”) 
ska emittenten så snart som möjligt informera allmänheten om insiderinformation som direkt berör emittenten. 
Enligt artikel 2 i Kommissionens genomförandeförordning (EU) nr 2016/1055 av den 29 juni 2016 
(”Genomförandeförordningen”) ska ett sådant offentliggörande ske med tekniska medel som garanterar att 
informationen sprids till en så stor allmänhet som möjligt på ett icke-diskriminerande sätt. 

 

Överväganden 

Bolagets kallelser till årsstämma 2017, 2018, 2019 och 2020 publicerades i Post- och Inrikes 
Tidningar och har tillgängliggjorts på Bolagets hemsida i samband med publikationen, men 
har inte offentliggjorts genom pressmeddelande. 

Börsen har anfört: Kallelser till Bolagets årsstämmor 2017–2020 har publicerats i Post- och 
Inrikes Tidningar samt på Bolagets hemsida utan att dessförinnan ha offentliggjorts genom 
pressmeddelande. Kallelserna har följaktligen gjorts tillgängliga för allmänheten på ett 
diskriminerande sätt. Bolaget har därigenom begått upprepade överträdelser av punkt 4.2.3 (a) 
i kombination med punkterna 4.2.1 och 4.1 i Regelverket. 

Bolaget har anfört: Bolaget vidgår de överträdelser av Regelverket som skett inför 
årsstämmorna 2017–2020. Bolaget ser mycket allvarligt på det inträffade och vill i detta 
sammanhang framhålla att Bolaget vidtagit en mängd åtgärder för att försäkra sig om att 
Bolagets rutiner och system för informationsgivning är erforderliga samt att Bolagets 
anställda som berörs av dessa frågor, inklusive styrelsen, är väl införstådda med gällande 
regelverk i förhållande till informationsgivning. Vidare vill Bolaget framhålla att de kallelser 
som offentliggjorts på felaktigt sätt inte innehållit insiderinformation.  

Disciplinnämnden konstaterar att det är ostridigt att Bolaget inte har offentliggjort kallelse till 
årsstämmorna 2017–2020 på det sätt som föreskrivs i MAR och Genomförandeförordningen 
och att Bolaget därmed brutit mot punkt 4.2.3 (a) i kombination med 4.2.1 och 4.1 i 
Regelverket. Disciplinnämnden bedömer överträdelserna som allvarliga varför vite ska utgå 
som påföljd. Med beaktande av att det är fråga om upprepade överträdelser under en längre 
tid ska vitet fastställas till fem årsavgifter. 

 

På disciplinnämndens vägnar 

 
Marianne Lundius 
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I nämndens avgörande har deltagit f.d. justitierådet Marianne Lundius, justitierådet Petter 
Asp, f.d. auktoriserade revisorn Svante Forsberg, advokaten Wilhelm Lüning och advokaten 
Erik Sjöman 

Sekreterare: jur.dr Erik Lidman 


